

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 305/2011 z dnia 9 marca 2011 r. ustanawiającego zharmonizowane warunki wprowadzania do obrotu wyrobów budowlanych i uchylającego dyrektywę Rady 89/106/EWG**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 88 z dnia 4 kwietnia 2011 r.)

Strona 40, załącznik IV, tabela 1, kolumna druga, pozycja dotycząca grupy 32:

zamiast: „WYROBY DO USZCZELNIANIA ZŁĄCZY”,

powinno być: „SZCZELIWA DO ZŁĄCZY”.

---